
IKEA MEGA Outlet Al Khiran
Get them before they’re gone!

Limited quantities! Hurry up!

MICKE
Desk, oak effect,
105x50 cm

Outlet price

KD19.950
Regular price:

KD35.950



KLÖVEN
Deck chair, outdoor, 
light brown

Outlet price

KD37
Regular price:

KD54.950

KLÖVEN
Bar table, outdoor, 
dark brown, 135x71cm

Outlet price

KD20
Regular price:

KD69

BONDHOLMEN
Reclining chair,
outdoor, grey

Outlet price

KD14.950
Regular price:

KD35.950

SONGE
Mirror, silver,
91x130 cm

Outlet price

KD19
Regular price:

KD39.950

DAJLIEN
Valet stand,
green

Outlet price

KD7.500
Regular price:

KD17.950

OBRYDD
Toiletry bag, black

Outlet price

KD3.250
Regular price:

KD4.750



STRANDÖN
Beach chair, white
green/blue

Outlet price

KD4.500
Regular price:

KD8.250

VINGSÖN
Wing chair, in/outdoor, grey

Outlet price

KD60
Regular price:

KD99

HÖGSTEN
2-seat sofa,
outdoor, white

Outlet price

KD24
Regular price:

KD59.950

FRIDNÄS
Nesting tables with stools
set of 4, black/birch effect

Outlet price

KD20
Regular price:

KD35.950

When this side table was 
launched in our catalogue 
in 1956, Ingvar Kamprad 
described it as “a lovely 
little thing, in ultra-modern 
design”. In the Nytillverkad 
collection, this IKEA icon has 
new colours.



KOLLUND
Rug,  flatwoven, handmade, 
grey, 170x240 cm

Outlet price

KD49
Regular price:

KD109

The decorative pattern with deep 
tones and pile in varying lengths 
come together in a classic and 
playful expression. The material 
is stain resistant and will keep its 
beauty for a long time.

Only a few left 
Grab it before it disappears!

NÖVLING
Rug, low pile, dark blue/
yellow-brown, 200x300 cm

Outlet price

KD25
Regular price:

KD49.950

BRÄNNBOLL
Gaming rug,
black, 195 cm

Outlet price

KD13.500
Regular price:

KD29.950

TROLLMAL
Fabric, natural/flower
patterned, 150 cm

Outlet price

KD0.950
Regular price:

KD1.750



With block-out curtains you 
won’t get your sleep disturbed by 
moonlight and street lights - or 
be woken by the sun when you 
want to sleep in late. The heavy 
fabric falls softly and evenly.

MAJGULL
Block-out curtains, 1 pair, with
eyelets green, 145x300 cm

Outlet price

KD4.950
Regular price:

KD9.950

BLÅHUVA
Block-out curtains, 1 pair,
dark grey, 145x300 cm

Outlet price

KD20
Regular price:

KD29.500

HORNMAL
Throw, green-yellow,
130x170 cm

Outlet price

KD1.750
Regular price:

KD2.450

AXINGEN
Beach towel,
red, 70x160 cm

Outlet price

KD0.950
Regular price:

KD1.950

Available also:



RÅGBLOMMA
Duvet cover and 2 pillowcases, light
green/light blue, 240x220/50x80 cm

Outlet price

KD8.950
Regular price:

KD17.950

The countdown begins 
Final days to own these IKEA favorites!

SANELA
Cushion cover, orange-brown,
40x58 cm

Outlet price

KD1
Regular price:

KD2.500

STÄVMAL
Duvet cover and 2 pillowcases,
green/check, 240x220/50x80 cm

Outlet price

KD11.250
Regular price:

KD27.950

DYTÅG
Duvet cover and 2 pillowcases,
dark grey, 240x220/50x80 cm

Outlet price

KD19
Regular price:

KD39.950



KUNGSCISSUS duvet cover set 
with bold leaf pattern on a white 
base adds a fresh statement 
to your bedroom. 100% cotton 
percale, tightly woven to create a 
long-lasting fabric with a smooth 
and crisp feel.

KUNGSCISSUS
Duvet cover and 2 pillowcases,
white/green, 240x220/50x80 cm

Outlet price

KD17
Regular price:

KD24.950

FÖSSTA
Duvet cover and pillowcase,
green, 150x200/50x80 cm

Outlet price

KD8
Regular price:

KD19.950

VENHAVRE
Duvet cover and 2 pillowcases,
blue/natural, 240x220/50x60 cm

Outlet price

KD12.500
Regular price:

KD24.950

ÄNGSLILJA
Duvet cover and 2 pillowcases,
light green, 240x220/50x80 cm

Outlet price

KD6.950
Regular price:

KD14.950



KANTDRACENA
Duvet cover and 2 pillowcases,
blue, 240x200/50x80 cm

Outlet price

KD3.950
Regular price:

KD7.950

TALLSVÄRMARE
Bedspread, multicolour,
260x250 cm

Outlet price

KD7.500
Regular price:

KD14.950

VÅRSTARR
Duvet, cool,
150x200 cm cm

Outlet price

KD9.950
Regular price:

KD19.950

BARKBORRE
Toy, doctor
7 pcs

Outlet price

KD2.900
Regular price:

KD5.950



VÅRSTARR
Duvet, cool,
240x220 cm

Outlet price

KD14
Regular price:

KD29.950

ÄNGSNEJLIKA
Bath sheet, light beige
100x150 cm

Outlet price

KD2.750
Regular price:

KD5.500

The countdown begins 
Final days to own these IKEA favorites!

This duvet with jacquard stripe fab-
ric and 30% viscose filling is a good 
choice if you often feel too warm 
while sleeping. It absorbs excess 
body heat and keeps you cool, so 
you can get a restful sleep.

GODMORGON
Mirror cabinet with 2 doors,
60x14x96 cm, Kasjön white

Outlet price

KD45
Regular price:

KD89.950



Essentials Under 250 fils

SLIBB
Hanger with 8 grip clips

Outlet price

KD0.100
Regular price:

KD0.250

KUPONG
Alarm clock,
green, 4x6 cm

Outlet price

KD0.250
Regular price:

KD0.500

LJUMMEN
Kava cup 7 cl glass,
opal white

Outlet price

KD0.150
Regular price:

KD0.250

SALVIKEN
Washcloth,
anthracite, 30x30 cm

Outlet price

KD0.200
Regular price:

KD0.500

VINARN
Washcloth,
light grey, 30x30 cm

Outlet price

KD0.250
Regular price:

KD0.500

ADLAD
Scented candle in glass, Scandinavian
Woods/white, 12 hr

Outlet price

KD0.150
Regular price:

KD0.250



Essentials Under 250 fils

SNÖKRABBA
Paper napkin, pattern,
33x33 cm, 30 pcs

Outlet price

KD0.250
Regular price:

KD0.500

FEJKA
Artificial potted plant with pot 6 cm
in/outdoor Succulent

Outlet price

KD0.250
Regular price:

KD0.500

SKYNKE
Carrier bag, white/
multicolour, 45x36 cm

Outlet price

KD0.200
Regular price:

KD0.500

VINTERFINT
Scented candle in glass, Five
spices of winter white, 20 hr

Outlet price

KD0.250
Regular price:

KD0.500



Essentials Under 500 fils

AXINGEN
Beach towel, turquoise,
50x100 cm

Outlet price

KD0.500
Regular price:

KD0.950

ADLAD
Scented tealight, Scandinavian
Woods/white, 3.5 hr

Outlet price

KD0.500
Regular price:

KD1.250

SALVIKEN
Hand towel,
white, 40x70 cm

Outlet price

KD0.500
Regular price:

KD0.950

RÖRANDE
Towel with hood, 
striped/green, 80x80 cm

Outlet price

KD0.500
Regular price:

KD1.250

ADLAD
Scented candle in glass,
Scandinavian Woods/white, 20 hr

Outlet price

KD0.300
Regular price:

KD0.750



Essentials Under 500 fils

FÄRGKLAR
Side plate, glossy green, 20 cm

Outlet price

KD0.400
Regular price:

KD0.750

VARDAGEN
Side plate, off-white, 21 cm

Outlet price

KD0.350
Regular price:

KD0.750

FÄRGKLAR
Bowl, glossy green, 16 cm

Outlet price

KD0.400
Regular price:

KD0.750

HEDERSAM
Scented candle in glass, Fresh
grass/light green, 20 hr

Outlet price

KD0.300
Regular price:

KD0.750
KLAMPENBORG
Door mat, blue,
50x80 cm

Outlet price

KD0.450
Regular price:

KD0.950



Essentials Under 750 fils

ELLOVEN
Padlock, white

Outlet price

KD0.600
Regular price:

KD0.950

FRASERA
Glass, 45 cl

Outlet price

KD0.650
Regular price:

KD0.950

RUNDKRASSING
Cushion cover, white/pattern,
50x50 cm

Outlet price

KD0.750
Regular price:

KD1.500

ÄNGSNEJLIKA
Hand towel, light beige,
40x70 cm

Outlet price

KD0.600
Regular price:

KD1.250

DAJLIEN
Hand towel, yellow,
30x50 cm, 2 pcs

Outlet price

KD0.650
Regular price:

KD1.500

GRISFISK
Dessert bowl, clear
glass, 11 cm

Outlet price

KD0.600
Regular price:

KD1.250

LUFTTÄT
Ice cube tray, black

Outlet price

KD0.750
Regular price:

KD1.500



www.IKEA.com.kw - 18 4040 8

+965 98009292@ikeakuwait

Only a few left 
Grab it before it disappears!

Delivery and Assembly are available 
at IKEA Al Khiran for KD15

IKEA Al Khiran 
278 Road, Al Khiran
Opening hours
Sun-Wed 10 a.m. to 10 p.m.
Thu-Sat 10 a.m. to 11 p.m.

RÅGBLOMMA
Duvet cover and pillowcase,
light green/light blue,
150x200/50x80 cm

Outlet price

KD4.950
Regular price:

KD9.950


